
Texas Comptroller of Public Accounts

The Property Tax Assistance Division at the Texas Comptroller of Public Accounts provides property tax 
information and resources for taxpayers, local taxing entities, appraisal districts and appraisal review boards.

Form 
50-775

Notice of Appeal of Appraisal Review Board Order
GENERAL INSTRUCTIONS:  This form is for use by a party, other than a property owner, to file a notice of an appeal of an appraisal review board order. 

Tax Code Section 42.06 provides that:
(a) To exercise the party’s right to appeal an order of an appraisal review board, a party other than a property owner must file written notice of appeal 
within 15 days after the date the party receives the notice required by Section 41.47 (Determination of Protest)  or, in the case of a taxing unit, by Section 
41.07 (Determination of Challenge) that the order appealed has been issued. To exercise the right to appeal an order of the comptroller, a party other than 
a property owner must file written notice of appeal within 15 days after the date the party receives the comptroller’s order. A property owner is not required 
to file a notice of appeal under this section.
(b) A party required to file a notice of appeal under this section other than a chief appraiser who appeals an order of an appraisal review board shall file 
the notice with the chief appraiser of the appraisal district for which the appraisal review board is established. A chief appraiser who appeals an order of 
an appraisal review board shall file the notice with the appraisal review board. A party who appeals an order of the comptroller shall file the notice with the 
comptroller. 
(c) If the chief appraiser, a taxing unit, or a county appeals, the chief appraiser, if the appeal is of an order of the appraisal review board, or the comptroller, 
if the appeal is of an order of the comptroller, shall deliver a copy of the notice to the property owner whose property is involved in the appeal within 10 
days after the date the notice is filed. 
(d) On the filing of a notice of appeal, the chief appraiser shall indicate where appropriate those entries on the appraisal records that are subject to the 
appeal.

Mail To:

______________________________________________________________ 		

______________________________________________________________ 		

______________________________________________________________ 		

______________________________________________________________ 		

______________________________________________________________ 		

From:____________________________________________________

_________________________________________________________

_________________________________________________________

_________________________________________________________

_________________________________________________________

This is a formal notice that I intend to appeal the order of the appraisal review board for certified appraisal review board tracking 
number 

 
___________________________ regarding the property subject to the protest.

Return address if different from above:	 		  	________________________________________________

______________________________________________________________ 		

______________________________________________________________ 		

______________________________________________________________ 		

______________________________________________________________ 		

Date_____________________________________________________

For more information, visit our website: 
comptroller.texas.gov/taxes/property-tax
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